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会计科目与借贷记账法（一） 一、名词解释 1、会计科目 2、

账户 3、总分类账户 4、明细分类账户 5、复式记账法 6、对

应帐户 7、试算平衡 8、会计分录二、判断题 1、设置会计科

目，是根据会计对象的具体内容和经济管理的要求，事先规

定分类核算的项目或标志的一种专门方法。 2、所有的账户

都是依据会计科目开设的。 3、设置会计科目，是将性质相

同的信息给予约定的代码。 4、所有账户的左边均记录增加

额，右边均记录减少额。 5、会计科目是根据不同单位经济

业务的特点设置的。 6、企业的会计科目是根据《企业会计

准则》的要求设置的。 7、企业的货币资金是一种资产，因

此将其划分成一个类别。 8、收益类账户应反映企业收入的

取得、费用的发生和利润的形成情况。 9、反映资产的账户

，按资产的流动性划分，可以分为反映流动资产和反应长期

资产的账户。 10、所有总分类账户均应设置明细分类账户。

11、明细分类账户包括资产、负债、所有者权益、利润等类

账户。 12、凡是借方余额的账户均属于资产类账户。 13、凡

是期末无余额的账户均属于损益类账户。 14、会计科目和账

户均是对经济业务进行分类的项目。 15、复式记账法下，账

户记录的结果可以反映一项经济业务的来龙去脉。 16、一个

账户的借方如果用来记录增加额，其贷方一定用来记录减少

额。 17、负债及所有者权益账户的结构应与资产类账户的结

构一致。 18、借贷记账法要求：如果在一个账户中记借方，



在另一个或几个账户中也一定记借方。 19、通过试算平衡检

查帐簿记录后，若左右平衡就可以肯定记帐没有错误。 20、

“材料采购”账户的借方余额表示在途材料。 来源：考试大

的美女编辑们来源：考试大的美女编辑们来源：考试大21、

固定资产的价值随其损耗逐渐地、部分地转移到制造成本和

期间费用中去，故“固定资产”账户应反映固定资产的实际

价值。 22、企业销售产品时未收到款，但收到了收取货款的

凭据，也应作为产品销售收入的实现处理。 23、销售费用依

据期间配比方式，将一定期间发生的费用与该期间的收入相

配比。 24、行政管理部门为管理企业的生产经营活动发生的

工资、材料消耗、固定资产损耗等项支出，也应记入“制造

成本”账户，由产品成本负担。 25、“制造成本”账户的贷

方发生额表示结转已销产品的制造成本。 26、“所得税”账

户属于期间费用账户。 www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题

本文来源:百考试题网来源：考试大的美女编辑们来源：考试

大来源：考试大27、债权债务结算账户的总帐贷方余额表明

债权大于债务的差额。 28、“制造成本”账户可以反映企业

生产经营过程中各个阶段发生的成本费用。 29、“管理费用

”账户仅仅反映生产阶段发生的为组织和管理生产发生的费

用。 30、表外账户是指用于核算资产负债表以外经济业务的

账户。 31、在某种情况下，待摊费用账户也可以转化为预提

费用的性质。 32、生产车间计提折旧时，可借记“制造成本

”账户，贷记“固定资产”账户。 33、如果本期生产的产品

全部销售，可直接结转制造成本，借记“营业成本”账户，

贷记“制造成本”账户。 34、“预提费用”账户有可能出现

借方余额。 35、“制造成本”账户属于成本费用类，故期末



必定没有余额。编辑特别推荐 百考试题会会计从业在线试题
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